Temat: Prawdopodobienstwo zdarzenia losowego

1. Przeanalizuj Przykfad 1 z podrecznika ze str. 139
2. Napisz w zeszycie definicje prawdopodobienstwa
3. Rozwazmy: (wpisz do zeszytu)

zad. 2. Ze str.139 z podrecznika

MATEMATYKA

C) Prawdopodobienstwo wylosowania litery Y

Zdarzeniu A sprzyja tylko 1 zdarzenie , tylko raz mozna wylosowac litere Y.
Wszystkie zdarzenia elementarne, wszystkich liter jest 10

Prawdopodobienstwo zdarzenia A wynosi zatem 1/10 (0,1)

4. Wykonaj w zeszycie pozostate przyktady z zad. 2 ze str. 139 w podreczniku

5. Rozwazmy zad 5 ze str. 141 ( przepisz do zeszytu)
Ile byto wszystkich koralikéw w pudetku?
12 zielonych + 6 czerwonych + 4 zétte + 2 niebieskie = 24 wszystkich

Odp:

Prawdopodobieristwo wylosowania czerwonego 6/24 =1/4=0,25 B
Prawdopodobienstwo wylosowania zielonego 12/24=1/2=10,5 D
Prawdopodobieristwo wylosowania niebieskiego 2/24 = 1/12 A

Prawdopodobienstwo wylosowania z6ttego 4/24 =1/6 E

6. Obejrzyj e- materiat

https://www.youtube.com/watch?v=0f3TU3xX0o00

7. Na podstawie powyzszego e-materiatu lub podrecznika str. 140 napisz w zeszycie

jakie zdarzenie nazywamy zdarzeniem pewnym, a jakie niemozliwym.


https://www.youtube.com/watch?v=of3TU3xXOoo

8. Wykonaj samodzielnie zad. 6 ze str. 141 z podrecznika
Wskazowka
Najpierw policz ile dziewczgt i ile chfopcdw ma niebieskie oczy. Nastepnie policz
wszystkie osoby razem o niebieskich oczach. To sq zdarzenia wszystkie elementarne.
| dopiero prawdopodobieristwo wylosowania chtopca z tej grupy.

9. Samodzielnie wykonaj zad 7 ze str. 141 z podrecznika



